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Ata da Reunião Ordinária do Conselho do
DEPARTAMENTO DE GEOLOGTA da Universidade
Federal de Sergipe, realizada no dia 0g de novembro
de 201 3.

Aos oito dias do mês de outubro de 20'13, às quatorze horas, reuniu-se o Conselho do
Departamento de Geologia, nas dependências da Sala de ReuniÕes de professores sob a
presidência da Chefe do DGEOL, Profa. Aracy Sousa Senra. E, com as presenças dos
conselheiros representantes do corpo docente, Professores, Adrrane Machado, Ana Cláudia da
Silva Andrade AntÔnio Jorge Vasconcellos Garcra, Herbet Conceição, José Antônio Pacheco de
Almeida, Jose Batista Siqueira, Maria de Lourdes da Silva Rosa. Como representantes discentes
Flavia Swlinne e Halanna Moura. Tiveram suas ausências justificadas Cristine Lenz (licença
maternidade), Maria de Lourdes da Silva Rosa (ferias). Verificada a existência de quorum para a
deliberação foi dado início à reunião. A Profa. Aracy Senra iniciou a reunião, saudou os presentes
e solicitou a Profa. Adriane Machado para secretariar essa reunião, que aceitou a incumbência.
Antes de iniciar a pauta, a Profa. Aracy solicitou a inclusão de um ítem de pauta [Revisão dos
PADs dos Profs Antônio Garcia, Aracy Senra e Walter Follyl colocado em votação fói aprovada a
inclusão do item como 11.Íl.lnformes] A Profa. Aracy apresenta aos membros o novo professor,
Joaquim Daniel de Liz. lnforma sobre corte de energia eletrica no Campus no fim de semana
(Oficio DEMAN). Ciclo de Palestras Sobre o Ciclo Marinho e diz que é graiuito. Comunica sobre a
eleição de representes discentes sendo a Comrssão Eleitoral formadã por Lauro Roberto de J.
Rosa; Layza Raisa de Souza Vieira e Sabrina Porto tendo como eleitos os representantes Flavia
Swlinne Santos Silva e Melyssa Raquel Santana Martine e como suplentesHallana Moura de
Souza e Rodrigo Augusto Santos. [2. Aprovação das Atas das Reuniões Anteriores] Foi lida a
Ata da Reunião Ordinária do dia 22 de outubro de 2013, posta em discussão, prof. Garõia justifica
que o problema dos microscopios não deve ser justificativa para não abrir turmas e que a
contratação de professor temporário, sem qualificação, não resolve o problema. posta em voiação
a Ata foi aprovada por oito votos a favor e 4 abstençÕes. Foi lida a Ata da Reunião Extraordinária,
do dia 24 de outubro de 2013, posta em discussão em seguida em votação foi aprovada com onze
votos a favor e uma abstenção. Foi realizada a Leitura da Ata da ReuÃião do dia 31 de outubro,
posta em discussão, a Profa Edilma esclareceu que não recebeu a convocaÇão da reunião e que
justifica a sua ausência por não ter recebido a convocação por e-mail 

" 
qrâ devido ao fato das

aulas terem sido suspensas pela Chefia devido a manifestação estudantil não estava trabalhando
na UFS e sim em sua residência. Profa. Aracy relatou que ocorreu um problema no sistema
SIGAA e que o Prof. Walter tambem não recebeu a convocação por meio eletrônico, sendo assim,
as convocaçÕes seriam feitas a partir de agora somente impressas Profa. Aracy explicou que
devido a elaboração de extrato de ata não foi incluÍda a justificativa de ausência, mas se
compromete a incluir na ata de hoje. Posta em votação, a Ata foi aprovada por 9 votos a favor e 3
abstenções' [3. Aprovação dos Planos de Ensino - Oferta 2o13.zj Foram apresentados os
Planos de Ensino das disciplinas: Topicos Especiais de Geologia ll, Estiatigrafia de Sequências e
Análise Estratigráfica; Paleontologia Geral postos em discusião e em sõguida em votação, osplanos foram aprovados por g votos a favor e 3 abstençoes [4. Análise ã d"lib"rução sobre
requerimento de equivalência de disciplinas solicitado pelo discente Valeria Cristina
Evangelista dos santos [Processo:01216512013-85]; relator Prof. pachecol Apos leitura doparecer, o mesmo foi posto em discussão e em seguida em votação, com o aproveitamento das
disciplinas aprovado por 7 votos e 3 abstençoes. [5. Análise e deiiberação sobre requerimento
de equivalência de disciplinas solicitado pelo discente Pheilipe CuÁna da Silva [processo:02138112013-111; relator Prof. Carlos Marquesl Prof. Carlos leu seu parecer e as equivalências
das disciplinas dadas. Posto em discussão e em votação o parecer foi aprovado por 7 votos a
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favor e 5 abstenções [6. Análise e deliberação sobre pedido de desligamento da
Coordenação de Estágio 
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47 sobre o pedido de desligamento do Prof. Siqueira como Coordenador do Estágio Supervisionado.
48 Prof. Siqueira esclareceu o desligamento verbalmente. Professor Garcia questionou qual a mrssão
19 do supervisor? E diz que e necessário drscutir mais e pede a Prof Herbet para esclarecer já que
50 ele foi coordenador Prof Herbet dá esclarecimentos. Profa. Aracy diante dos esclarecimentos
5l prestados pergunta se existe algum candidato a Coordenador do Estágio Supervisionado. Prof.
52 Daniel se candidata e e eleito por unanimidade entre os presentes [7. Análise e deliberação
53 sobre solicitação de oferta de disciplina Geofísica Aplicada lpara o período 2013.2, parecer
54 do Prof. Walter Follyl Profa. Aracy relatou um ofÍcio do Centro Acadêmico pedindo a abertura de
-s5 turma para disciplina de Geofísica Aplicada I (com assinatura de 5 alunos) e que encaminhou ao
56 Prof. Walter para emissão de parecer. Prof. Walter leu seu parecer que relata que 5 alunos é o
57 número mínimo para abrir a disciplina, mas que a disciplina não pertence ao período par, que não
58 há concludente, sendo portanto contrário a oferta da disciplina. Posto em discussão e em seguida
59 em votação o parecer foi aprovado por 11 votos a favor. [8. Cronograma/Agenda para a
60 avaliação do MEC entre os dias 10 e 13 de novembro] Profa Aracy apresentou o cronograma
61 de visita do Processo de Avaliação do e-MEC, que ocorrerá entre os dias 1l e 12 de novembro.
62 [9. Análíse e deliberação sobre Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto
63 Edital 02512013/Direspl A Profa Aracy Senra procedeu a leitura do Relatorio Final referente ao
ó4 Concurso 2512013/DIRESP no qual e relatado o não comparecimento por parle de nenhum dos
65 candidatos inscritos no dia e no horário da Prova Didática e da Entrega do Currículo Lattes não
66 havendo assim candidatos aprovados. Sendo assim, a Chefia do DGEOL propôs pela reabertura
67 do processo seletivo nas mesmas condições (Materia de Ensino, tema da Prova Didática,
68 Comissão Examinadora) Posto em discussão e em seguida em votação, O Conselho aprovou por
69 unanimidade a reabertura do Processo Seletivo. [10. lndicação de nomes suplentes para
70 compor a Comissão de Elaboração de Normas para Atividades de Campo e Empréstimo de
71 Equipamentos do DGEOLI Escolha da Comissão que vai elaborar as regras para empréstimo de
72 equipamentos e trabalho de campo. Prof Walter, Prof. Daniel e a representante Alana Moura se73 candidatam e são aprovados por unanimidade pelo Conselho como membros da Comissão. [11.74 Revisão dos PADs dos Profs. Antônio Garcia, Aracy Senra e Walter Follyl Devido ao fato dos75 professores Antônio Garcia, Aracy Senra e Walter Folly não apresentarem seus respectivos pAD
76 impressos, somente preenchidos e enviados via sistema SIGAA, optou-se por realizar uma análise
77 e discussão deste em reunião posterior. Colocados os PADs impressos em discussão e votação e78 em seguida em votação, os mesmos foram aprovados com g votos a favor e 2 abstenções. [12. O19 que ocorrer] Prof. Herbet pede licença e mostra a todos os membros do colegiado os hematomas
80 nos braços que resultaram do conflito com alunos no dia da manifestação estudantil. Diz que fez
'l perÍcia e Boletim de Ocorrência Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu a reunião por
ó2 encerrada, e eu, Adriane Machado Membro do Conselho do DGEOL, lavrei a presente Ata, que
83 apos lida, discutida e colocada em votação. será assinada pelos Conselheiros presentes Cidade84 Universitárra "Prof. Jose Aloísio de Campos". aos oito dias do mês de novembro de 2013.
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